
 

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy 

o czynnościach podejmowanych w okresie międzysesyjnym (18.11.2025 r. – 19.12.2025 r.) 

oraz złożonych przez radnych interpelacjach i zapytaniach 

 

 

Data 

 

Rodzaj podejmowanych czynności 

19 listopada podpisanie uchwał podjętych na XIII sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

20 listopada a) zapoznanie się z wnioskiem przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

o wystawienie upoważnień imiennych dla członków Komisji Rewizyjnej 

do przeprowadzenia kontroli dotyczącej analizy kosztów zadań inwestycyjnych 

oraz terminów wykonania zadań rozpoczętych w 2024 roku, 

 

b) wystawienie imiennych upoważnień dla członków Komisji Rewizyjnej 

do przeprowadzenia kontroli dotyczącej analizy kosztów zadań inwestycyjnych 

oraz terminów wykonania zadań rozpoczętych w 2024 roku. 

Termin rozpoczęcia kontroli wyznaczono na 29.11.2025 r. natomiast zakończenia 

na 05.12.2025 r. 

 

1 grudnia wystosowanie pism do pracodawców radnych: Piotra Puchowskiego,  

Barbary Górskiej, Krystyny Kameckiej i Tomasza Jakubowskiego, z prośbą  

o umożliwienie udziału w posiedzeniach Komisji Stałych i sesji Rady Gminy   

 

2 grudnia udział w posiedzeniu: 

- Komisji Finansowo-Gospodarczej,  

- Komisji Infrastruktury, Oświaty i Spraw Społecznych, 

- Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Cekcyn 

nad projektem budżetu Gminy Cekcyn na 2026 rok 

 

5 grudnia zwołanie obrad XIV sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

9 grudnia przygotowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy 

Cekcyn na 2026 rok 

 

12 grudnia a) udział w posiedzeniu Komisji Finansowo-Gospodarczej 

 

b) udział w posiedzeniu Komisji Finansowo-Gospodarczej z udziałem 

Przewodniczących Komisji Stałych w sprawie sporządzenia ostatecznej opinii 

(wniosków) o projekcie budżetu gminy na 2026 rok 

 

c) udział w posiedzeniu Komisji Statutowo-Prawnej 

 

d) przekazanie Wójtowi Gminy ostatecznej opinii o projekcie budżetu Gminy 

Cekcyn na 2026 rok 

 

15 grudnia podpisanie protokołu z obrad XIII sesji Rady Gminy Cekcyn. Protokół został 

również podpisany przez Sekretarza obrad – radnego Michała Ziółkowskiego. 

Publikacja protokołu na stronie bip.cekcyn.pl oraz przesłanie radnym przez system  

e-sesja. 

 



Do protokołu do dnia sesji nie wniesiono uwag na piśmie przez radnych, zatem 

protokół został zatwierdzony. 

 

18 grudnia zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Cekcyn dotyczącym przedłożenia 

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi i określenia opłaty podwyższonej  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości  

na terenie Gminy Cekcyn, wnoszącym o poddanie pod głosowanie ww. projektu 

uchwały 

 

19 grudnia zapoznanie się z pismami Wójta Gminy Cekcyn dotyczącymi przedłożenia 

autopoprawek do projektów uchwał w sprawie: 

1. zmian budżetu gminy na 2025 rok, 

2. zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Cekcyn, 

3. uchwalenia budżetu gminy Cekcyn na rok 2026, 

4. uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Cekcyn 

 
 

Ww. okresie nie wpłynęły interpelacje czy zapytania od Radnych Rady Gminy Cekcyn składane na piśmie. 

 

 

         Przewodniczący Rady Gminy 

          /-/ Tomasz Borta 

 


